



2021. május 27. • IX. évfolyam 20. szám

zalaegerszegi 7 nap

A VÁROSROL A VÁROSNAK

INGYENES
VÁROSI
KÖZÉLETI
HETILAP

Keresse lapunk belső oldalain
a zalaegerszegi **Szuperinfó** aktuális számát!

SZUPER **inf** 30

Közös virágültetés a Rózsák terén



Mintegy ötven rózsátövet ültettek el múlt pénteken a civil szervezetek és a Kertvárosi Nyugdijas Klub tagjai a zalaegerszegi Rózsák terén. A Keresztury művelődési központ szervezésében létrejött programnak az időjárás is kedvezett, napsütés és jókedv várta a kezdeményezés résztvevőit. Június 3-án, a nemzeti összetartozás napja előtt a Marosvásárhelyről érkező székely kaput avatják fel a Rózsák terén, majd szeretnének forrást szerezni Kisfaludy Strobl Zsigmond alkotása, A Kis makrancos elnevezésű szobor előtt álló szökőkút helyreállítására is. (Bővebben a 7. oldalon.)

FOTÓ: SERES PÉTER

Elkészült Zalaegerszeg kulturális koncepciója

A mintegy 69 oldalas, a zalaegerszeg.hu oldalon letölthető és olvasható koncepciót **Balaicz Zoltán** polgármester és **Horváth Gábor** közművelődési szakreferens készítették, de közreműködött benne **Flaisz Gergő**, a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ igazgatója, **Kiss Gábor**, a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár igazgatója, **dr. Kostyál László**, a Göcseji Múzeum igazgatója, **dr. Besenczi Árpád**, a Hevesi Sándor Színház igazgatója és **Szűcs István**, a Griff Bábszínház igazgatója is. (Bővebben a 15. oldalon.)

18 NEMZETI DOHÁNYBOLT

Nyitva: Vasárnap és ünnepeken

- Forró kávéitalok
- Minőségi szeszes italok
- Hírlapok, újságok

LOTTÓZÓ

ZALAEGERSZEG, SZÉCHENYI TÉR 4.
(volt OMNIA kávézó, Ady mellé)

NYITVA TARTÁS:
Hétfő - Csütörtök: 9-23
Péntek: 9-24; Szombat: 9-24
Vasárnap: 9-23

Megújult a Keresztury tér

Magyarország kormánya 2020-ban döntött arról, hogy több mint 75 millió forintos támogatást nyújt Zalaegerszegnek a Keresztury tér felújítására. A munkálatok nemrégiben befejeződtek, így a város újabb emblematikus tere várja megújult külsejével a lakosságot. (Írásunkat a 2. oldalon olvashatják.)

Korunk legnagyobb kihívásai

A biztonságpolitika és a migráció volt a kiemelt témakör május 20-án, a zalaegerszegi hangverseny- és kiállítóteremben rendezett konferencián. A világban és a mikrokörnyezetünkben is tapasztalható változások – a pandémia, a migráció, gazdaságpolitikai feszültségek – átalakíthatják az életünket. A jelen technológiai és kulturális kihívásai című projekt rendezvényein – előadásokon, kerekasztal-beszélgetéseken – fókuszba kerültek a jelenünket és jövőnket érintő témakörök. (Részletek a 3. oldalon.)

UTÓLAGOS FALSZIGETELÉS

GYORSAN ÉS HATÉKONYAN Lemezpréseléses technológia

Hívjon most egy **ingyenes** állapotfelmérése, Ön csak nyarhat vele!

POSTERIOR DAMP PROOFING AND WALL INSULATION

Please only writing

Nachträgliche Dichtung/Isolation von feuchten Mauern

Bitte nur schriftlich

Katy Tamás
+36 30 470 3882
www.utolagos-falszigetes.hu

MEGNYITOTTUNK!

SZERETETTEL VÁRJUK VENDÉGEINKET!

Tortarendeléseket felveszünk!

Házias jellegű sütemények és helyben készült óriás adag fagyaltok.

JOKE CUKRÁSZDA
06 70/42 82 666
jokecuki@gmail.com
Zalaegerszeg, Bíró Márton u. 20-22.

Év végén átadhatják a zalaegerszegi járműipari tesztpályát

Május 19-e a zalaegerszegi járműipari tesztpálya napja, Orbán Viktor miniszterelnök 2016-ban ezen a napon, május 19-én jelentette be a pálya megépítését, 2017. május 19-én pedig megtörtént az alapkövetés is.

A járványhelyzet miatt az idén szűk körben az építkezés állásáról hallgattak meg beszámolókat a résztvevők a helyszínen. Az esemény részleteiről Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos tájékoztatta lapunkat.

Mint arról már mi is korábban hírt adtunk, a 45 milliárd forintos állami beruházásból 250 hektáron épülő pálya elemei közül elkészült már a Z fogadó- és a technikai épület, a kezelhetőségi pálya, a 300 méter átmérőjű dinamikai felület és a nyolc különböző együtthatóval kialakított fékfelület. Megvan már az okosváros teljes úthálózata, a városi forgalmi környezetet imitáló területen nyár végére elkészül az épületelemek kivitelezése, 610 folyóméter hosszú homlokzatot alakítanak ki az

utak mentén. Befejeződött a másfél kilométeres, kétszer két sávú autópálya-szakasz aszfaltozása, s készen van a felette átívelő 40 méter hosszú felüljáró híd, továbbá az ehhez csatlakozó három kilométeres autót is lassan elkészül.

Vigh László elmondta, az idén épül meg az 5, 12, 18, 25 és 30 fokos emelkedőt tartalmazó modul, a kezelhetőségi pálya pedig kiegészül egy egy kilométer hosszú, hat méter széles kisebb kezelhetőségi pályával, amely teljes hosszában vizezhető lesz. Az építkezés az ütemterv szerint halad, nincs késést előidéző körülmény, már a létesítmény 90 százaléka kész, s a tervek szerint év végére átadható lesz.

Az utóbbi évek autóiipari fejlesztései intenzíven az autonóm vezérlési funkciók irá-



Barta-Eke Gyula ügyvezető, Autóiipari Próbapálya Zala Kft., Dirk Janetzko ügyvezető, AVL-ZalaZONE Próbapálya Kft., Hamar Zoltán cégvezető, Autóiipari Próbapálya Zala Kft., dr. Gelenczei Csilla, Autóiipari Próbapálya Zala Kft. fb-elnöke, Balaicz Zoltán polgármester, dr. Sifter Rózsa Zala megyei kormánybiztos, dr. Palkovics László innovációs és technológiai miniszter, Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos és dr. Pál Attila, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke

FOTO: Z7NAP

nyába mutatnak, ennek egyik előszobája a széria járművekben már előforduló vezetéstámogató rendszerek (ADAS = Advanced Driver Assistant Systems, pl. sávtartó rendszer, automata vészfékrendszer, adaptív

tempomat). Ezen rendszerekre vonatkozóan szabványos tesztesztelési eljárások kerültek kidolgozásra (pl. EuroNCAP), és széles körű igény mutatkozik az autóiiparban ilyen jellegű tesztesztelésre. A megfelelő

tesztelési közparkon túl szigorúan specifikált tesztkörnyezet is részét képezi ennek, a ZalaZONE tesztpályán az ADAS felület szolgál ezen tesztesztelés dedikált helyszínként – fogalmazott Vigh László.

Z7NAP

MEGHÍVÓ

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata

tisztelettel meghívja önt a

„**TRIANON KONFERENCIA – ZALA MEGYE**”

címmel rendezendő tudományos konferenciára, amely a **TOP-6.9.2-16-ZL 1-2017-00001** azonosítószámú „**A helyi identitás és kohézió erősítésének megteremtése Zalaegerszegen**” című projekt keretében valósul meg.

Időpont: 2021. június 4. (péntek) 9.00 óra - regisztráció 8.30-tól
Helyszín: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatának díszterme (Zalaegerszeg, Széchenyi tér 3.)

A részvétel ingyenes, de előzetes regisztráció szükséges. Kérjük jelentkezésüket a rendezveny.zalaegerszeg@gmail.com címre legkésőbb 2021. június 1-ig küldjék el.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az eseményen való részvétel SARS-CoV-2 elleni védettségi igazolványhoz kötött. Kérjük, hogy a regisztrációnál szíveskedjenek egy személyazonosító okmánnyal együtt felmutatni! Megnyitja: **Balaicz Zoltán**, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere
Levezető elnök: **Kiss Gábor igazgató**, Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár, Zalaegerszeg

Előadások

Göncz László: Események a Muravidéken 1918-1920-ban
Paksy Zoltán: A Muraköz megszállása és elszakítása 1918-1919-ben
Kovács Attila: Figyelembe vette-e a trianoni béke a magyar-szlovén nyelvhatárt a Muravidéken?
Foki Ibolya: Zala megye memoranduma a Muravidék és a Muraköz megtartása érdekében
Kávészünet
Kaposi Zoltán: Trianon gazdasági hatásai Zala megyében
Gordana Söveges Lipovsek: „Mi mind élni akarunk!” A trianoni békeszerződés hatása a muravidéki családok életére
Megyeri Anna: A trianoni döntés hatása a Zalaegerszegrre került családok életére
Béres Katalin: Irredenta megmozdulások Zala megyében a két világháború között
Balogh Margit: „Dolgozunk tovább a bukásig vagy győzelemig” – (Mindszenty) József tevékenysége Zala vármegye szentistváni határaiért

Konferencia zárása, szendvicsebéd
A rendezvényen kép- és hangfelvétel készíthető!



Bábszínházi bérletekkel segítettek

Kedden délelőtt a Griff Bábszínház előterében **Kemes Zsuzsanna**, a Patent Kft. ügyvezető igazgatója adta át a cég által felajánlott 50 bábszínházi bérletet **Zimborás Bélának**, a Szociális és Gyermekvédelmi Kirendeltség igazgatójának.

Az ideai kultúra mecenása díj birtokosa hagyományteremtő szándékkal tett felajánlást, hogy az otthonokban élő gyerekeknek közösségi élményben legyen részük. Zimborás Béla megköszönte a felajánlást elmondta, hogy a gyerekeknek nagyon fontos ez a lehetőség, hiszen a színházlátogatás fontos eszköze lehet a nevelésüknek. Végeztül **Szűcs István**, a bábszínház igazgatója is megköszönte a cég felajánlását.

Elmarad a fogadóóra

Zalaegerszeg önkormányzatának tájékoztatása alapján **Galbavy Zoltán** önkormányzati képviselő június 4-ei, pénteki fogadóórája elmarad, helyette június 14-én, pénteken lesz, 16.30 és 17.30 között az Alsójánkahegyi Kulturális Egyesület Közösségi Házában (Zalaegerszeg, Szent László u. 53.), illetve 17.45-től 18.45-ig a Kertvárosi Településrészi Önkormányzat helyiségében (Zalaegerszeg, Köztársaság u. 63. Kertvárosi Posta mögött).

Zalaegerszeg,
Ady út 4.

nyitvatartás:
H-P 6.30-tól 19.30-ig
Szo: 07.00-től 13.00-ig

ÓRIÁSI AKCIÓ!
Hazai sertés lapocka 1099 Ft/kg
2021.05.26-tól 2021.05.29-ig!!!

AKCIÓS TERMÉKEINK:

Palini Olasz felvágott	1199 Ft/kg
Csemege Szalonna	1299 Ft/kg
Pizza Sonka	1199 Ft/kg
Zala felvágott	1299 Ft/kg
Marhapárizsi	799 Ft/kg

Mindig friss sertéshús kapható!

Az akció időtartama: 2021.05.27-től 2021.06.09-ig tart.